C I-й стр

-2005

АЛЕН ДЕЛОН ПРОВЕЛ НОЧЬ.

Знаменитый французский актер, предпочитающий минеральную воду всем прочим напиткам - во всяком случае, так уверяют его биографы. — приехал в Москву. Причем не по бизнесделам, как Депардье в Киев, а исключительно удовольствия ради - закрывать кинофестиваль "Лики любви". Народу свой постаревший лик он явит вечером в среду, 16 марта. Тогда же из рук Марка Рудинштейна он получит "Серебряную стрелу", которую на "Ликах" традиционно вручают "за вклад". (Окончание на 3-й стр.)

АЛЕН ДЕЛОН ПРОВЕЛ НОЧЬ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ Говорят, что Ален Делон — едва ли не самый богатый человек Франции (кстати, начинал он в помощниках у своего отчима в мясной лавке). Сейчас Делон — владелец собственной линии парфюма и часов, а также авиакомпании, сети магазинов одежды, обуви и мебели, он увлекается коллекционированием произведений искусства, старинных замков и

породистых скакунов.

Вероятно, именно эти многочисленные источники дохода позволили ему прилететь в столицу во вторник поздно вечером на частном самолете в терминал, предназначенный исключительно для частной авиации. Неизвестно, встречали ли французского гостя хлебом-солью, поскольку актер строго-настрого запретил журналистам появляться в зале прилета. Есть точные сведения, что вечер в день приезда он провел за ужином в компании Марка Рудинштейна, который и явился инициатором приглашения заграничной звезды в Москву. А сразу после праздничной трапезы Делон, недолго думая, дал своей секретарше задание сводить его на Красную площадь. В такой романтичной обстановке, под бой курантов, 69-летний актер встретил новый день.

Делон, по уверениям принимающей стороны, оказался крайне неприхотливым. Просьба у него была всего лишь одна — чтобы он, его агент (за которым звезда специально залетала из Парижа в Милан) и личный секретарь (благодаря усилиям которой Делон и оказался в столице) жили в "Хайятте" на одном этаже. Ни экскурсий, ни чая с пренамента пременамента при применамента пременамента пременаме

зидентом до приезда месье Делон не требовал. Но, учитывая незапланированную ночную прогулку в день прилета и тот факт, что актер покинет Москву лишь в четверг, можно предположить, что он не проведет свободное от вручения премии время, запершись в шикарном гостиничном номере.

Вчерашний день вечный секс-символ французского кино провел с журналистами. На пресс-конференции он был мил, обворожителен, позволил дамам задавать вопросидя и вызвал всеобщую бурю восторга, показав фотографию своих любимых собак. Оказалось, что настоящие сибирские лайки — подарок генерала Лебедя, сделанный пять

лет назад.

— Я очень люблю собак, в разное время у меня их самое разное количество. Максимально — тридцать. А сейчас — две, они разделяют со мной мое одиночество.

Но главный вопрос, который занимал журналистов, — возраст. Кто-то сгоряча предложил отпраздновать в этом году 75-летие. 69-летний актер не стесняется своих моршин:

— Мы все стареем, и я — не исключение. Но мой секрет долголетия в том, чтобы оставаться как можно дольше ребенком, ведь возраст — не на лице, а в душе. А сейчас я живу не только не старея, я молодею с тех пор, как у меня появились маленькие дети. Ведь все гораздо проще, чем вам кажется, вот сегодня позвонила утром дочка — и я счастлив.

Мария ДАВТЯН.

